

Utry Oszkár

Tárgy: FW: Aegon Jövőtervező életbiztosítás - Részvisszavásárlási lehetőség

----- Továbbított levél -----

Feladó: <alkusziigazgatosag@aegon.hu>

Dátum: 2017. február 2. 14:11

Tárgy: Aegon Jövőtervező életbiztosítás - Részvisszavásárlási lehetőség

Címzett:



Tisztelt Partnerünk!

Örömmel tájékoztatunk Benneteket, hogy a 2017. január 1-jén bevezetett **Aegon Jövőtervező megtakarítási termékünk egy fontos tulajdonsággal bővül 2017. március 1-jétől.**

Megnyílik a részvisszavásárlási lehetőség az Ügyfélérték számlán nyilvántartott megtakarítási összegre.

Ez azt jelenti, hogy az „Azonnali hozzáférést biztosító **rendkívüli** megtakarítási számla” mellett Ügyfeleink **az „Ügyfélérték számla”** – A biztosítási szerződés aktuális készpénzértékének nyilvántartására szolgáló hely- **terhére is igénybe vehetik a részvisszavásárlási lehetőséget.**

A részvisszavásárlásra az alábbiak szerint kerülhet sor:

- a szerződéskötést követő **13.** hónaptól lehetséges
- a részvisszavásárlásokkal az Ügyfélérték számla legfeljebb 50 000 Ft-ra csökkenthető
- a részvisszavásárlás költsége **2 500 Ft** alkalmanként

Jó hír, hogy a **részvisszavásárlás** nem csak a 2017. március 1-jét követően megkötött szerződésekre, hanem **a már létrejött, illetve az addig létrejövő Jövőtervező szerződésekre is vonatkozik.**

A változásról az évfordulós levélben fogjuk tájékoztatni az érintett ügyfeleinket.

Kérjük, hogy a fenti, ügyfeleink számára kedvező változásról tájékoztassátok Kollégáitokat!

Kérünk, kalkulálj velünk!

Eredményes Aegon élet- és nyugdíjbiztosítási értékesítést kívánunk!

Üdvözlettel:

Vincze Géza
igazgató

Józsa Ádám
non-life csoport vezető



www.aegon.hu

Aegon Magyarország Általános Biztosító Zrt.



=

Fontos!

Ezt az elektronikus levelet - beleértve az esetleges mellékleteit is - a levél feladója a címzettként megjelölt személynek szánta. Ha Ön nem címzettje a levélnek kérjük, haladéktalanul értesítse a feladót és a levelet törölje! Felhívjuk szíves figyelmét, hogy az üzenet tartalmának nyilvánosságra hozatala, másolása, terjesztése az Aegon Magyarország engedélye nélkül szigorúan tilos.

ATTENTION:

This email message (including any attachments) may be confidential and is intended solely for the use of the individual or entity to which it is addressed. If you have received it by mistake please notify the sender by return e-mail and delete this message (including any attachments) from your system. You are hereby notified that any disclosure, reproduction, distribution or use of this message without the authority of AEGON N.V. is strictly prohibited and that no rights can be derived from such distribution.